

3 августа 2010 г.



НОВОСТИ • ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ТВ-ПРОГРАММА

ЛЯНТОРСКАЯ газета

**Утро доброе,
Лянтор?!**

стр. 5

**Налог на
роскошь**

стр. 2

Издается с 11 января 2007 года

Соревнования «прибористов» и слесарей КИПиА



На фото : участник конкурса «Лучший по профессии» Владислав Матвеев, слесарь КИПиА НГДУ «Федоровскнефть».

Финальные смотры-конкурсы «Лучший по профессии» в конце июля прошли среди работников ОАО «Сургутнефтегаз» на территории базы производственного обслуживания НГДУ «Лянторнефть». В этот раз в мастерстве соревновались «прибористы», слесари по контрольно-измерительным приборам и автоматике из нефтегазодобывающих управлений Лянтора, Федоровки, Нижнесортымского и других управлений. Участникам предстояло пройти два этапа – теоретическую часть и практические задания. Ответив на все вопросы комиссии, конкурсантам приступали непосредственно к практике. Каждому подготовлено индивидуальное задание и контрольное время – 45 минут. И хотя навыки, приобретенные с опытом работы в «Сургутнефтегазе», помогают соревнующимся, волнение, наоборот, мешает сосредоточиться и правильно выполнить поставленную задачу. Но, несмотря на трудности, участвовать в конкурсе «Лучший по профессии» – дело престижа любого подразделения акционерного общества – ежегодно в нем принимают участие по 30 человек, каждый из которых имеет право стать лучшим.

Виктория Гордеева
Фото автора



Высококвалифицированный врач
Доктор Восточной медицины
Член Всемирной ассоциации «АВИЦЕННА»

Заболеваний *сердечно-сосудистой системы, *дыхательных путей, *нервных расстройств, *кожных заболеваний; *остеохондроза, *полиартрита и радикулита, *коррекции фигуры, *алкоголизма и табакокурения, решение гинекологических и урологических проблем.

Абдурауф Утаевич практикует уже более 25 лет. Широкая образованность, высокий профессионализм и богатый опыт – вот что отличает этого специалиста. Перед лечением пациентов доктор Очилов проводит всестороннюю и глубокую пульсовую, локальную диагностики организма, а также и по активным биологическим точкам. В своей практике он сочетает массаж, квантовую, мануальную, магнитную иглофлексотерапию, акупунктуру и траволечение.

Таких людей мы называем талантливыми или имеющими Божий Дар. Таких специалистов больные обожают, потому что, кроме профессионализма, видят в них доброту, внимание, заботу. Согласитесь, на нынешний день, это большой дефицит.

Абдурауф ОЧИЛОВ

Приглашает вас на уникальную систему
оздоровления и омоложения организма:



Адрес: 1 мкр., д.51/1,19.
Тел.: 29-7-60, 8-902-691-14-17
Прием с 12-00 до 20-00

Реклама

Нужно ли в России вводить налог на роскошь?



Например, я себе не позволю роскоши. Поэтому, как и все добросовестные люди, плачу налог 13%. Плачу за то, что имею. Вполне справедливо. У богатых должна быть своя планка. Имеют больше – пусть отдают больше. Это не зависеть, просто каждому – своё.

Елена Петровна

Я считаю так: все люди должны платить налоги. А налог на роскошь абсолютно не нужно вводить. Зачем? Богатый итак платит государству больше, чем, к примеру, я, потому что у него заработка значительно выше.

Людмила Алексеевна



БАЦ!

Нет. Это неправильно, я думаю. Если человек всю жизнь трудился, зарабатывал и добра, как говорится, наживал, то почему он должен больше отдавать за тех же пенсионеров? Об этом должно государство заботиться, и не за счёт богатых. Такие государственные структуры должны знать, кто «отмывает» деньги, вот с них – то и нужно больше брать. Введя такой Закон, Правительство само с такой работой не справится.

Владимир Александрович



Вообще, было бы хорошо. Не знаю почему, но мне кажется, такой Закон не введут.

Румия Галимовна



В идеале это нужно. Я думаю, и бюджет страны можно поправить, и помочь несостоильным. Но это так нечестно...

Татьяна Сергеевна

Опрос провели
Яна Богдан,
Карина Алексанян

□ ДОСТАЛИ!

? Вправе ли неработающий пенсионер получить имущественный налоговый вычет в связи с приобретением в 2008 году квартиры?

Пенсионер г. Лянтор.

■ Ответ на этот вопрос мы **ДОСТАЛИ** у Гирфановой Эльвиры Ахатовны, главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками инспекции ФНС России по Сургутскому району.

Согласно подпункту 3 пункта 1 статьи 21 Налогового кодекса РФ, налогоплательщики вправе использовать налоговые льготы при наличии оснований и в порядке, установленном законодательством о налогах и сборах.

В соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 220 НК РФ, налогоплательщики вправе получить имущественный налоговый вычет в сумме, израсходованной ими на новое строительство либо приобретение на территории РФ жилого дома, квартиры, комнаты или доли (долей) в них, в размере фактически произведенных расходов, а также в сумме, направленной на погашение процентов по целевым займам (кредитам), полученным от кредитных и иных организаций РФ и фактически израсходованным ими на новое строительство либо приобретение на территории РФ жилого дома, квартиры, комнаты или доли (долей) в них.

При этом, если в одном налоговом периоде этот вычет не был полностью использован, его остаток может быть перенесен на последующие периоды.

Налоговые вычеты предоставляются плательщикам НДФЛ, если их доходы облагаются по налоговой ставке 13% (п.3 ст.210 НК РФ).

Следовательно, имущественные налоговые вычеты, установленные в статье 220 НК РФ, не предоставляются при определении налоговой базы по доходам, в отношении которых предусмотрены ставки, отличные от ставки 13%, а также по доходам, которые освобождены от обложения НДФЛ.

В соответствии с пунктом 2 статьи 217 НК РФ, не подлежат обложению НДФЛ пенсии по государственному пенсионному обеспечению и трудовые пенсии, назначаемые в порядке, установленном действующим законодательством.

Согласно пункту 7 статьи 78 НК РФ заявление о зачете или возврате суммы излишне уплаченного налога может быть подано в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы.

Таким образом, физическое лицо – покупатель квартиры, вправе получить имущественный налоговый вычет в том налоговом периоде, в котором им полу-



чили доходы, облагаемые НДФЛ по ставке 13%, но не ранее чем были произведены расходы на покупку квартиры. Возврат НДФЛ производится за счет разницы между суммой НДФЛ, перечисленной в бюджет в течение этого налогового периода, и суммой НДФЛ, исчисленной к уплате в бюджет с учетом суммы предоставляемого имущественного налогового вычета за указанный налоговый период.

Следовательно, при приобретении в 2008 году квартиры физическое лицо вправе воспользоваться имущественным налоговым вычетом уже в 2008 году, но только при условии получения им в 2008 году доходов, облагаемых по ставке 13%, то есть иных, чем пенсия.

НОВОСТИ ЛЯНТОРЦЫ – ПОБЕДИТЕЛИ

На учебном полигоне центра политехнического обучения ОАО «Сургутнефтегаз» прошел конкурс профессионального мастерства среди водителей и слесарей по ремонту авто. Участников - 128 человек или 34 команды. Задания выполняли на машинах «Урал».

Итоги финального смотра-конкурса «Лучший по профессии»:

Командное первенство: 1 место – УКРСиПНП, 2 место – УТТ НГДУ «Лянторнефть», 3 место – СУМР № 3 треста «Сургутнефтепрессстрой».

Личное первенство: 1 место – Алексей Веденеев, водитель автомобиля УКРСиПНП; 2 место – Марат Мингалеев, водитель автомобиля СУМР №3 треста «Сургутнефтепрессстрой»; 3 место – Мансур Гоивов, водитель автомобиля Лянторского УТТ №2.

На основе информации из статьи «Сургутской трибуны» от 28.07.2010

ПРИБАВКА РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

С 1 августа 2010 года увеличиваются трудовые пенсии. Правда, на этот раз не у всех пенсионеров, а примерно у каждого третьего — именно столько граждан, достигнув пенсионного возраста, продолжают оставаться на своих трудовых местах. Напомним, раньше ежегодный перерасчет размера пенсии работающим пенсионерам производился исключительно после их письменного обращения в Пенсионный фонд. С прошлого года процедуру решено было упростить — и теперь ежегодно с 1 августа производится автоматическая корректировка размеров трудовых пенсий всем работающим пенсионерам.

По материалам
«Российской газеты»

СЕМЬ ЧЕЛОВЕК ПОЛУЧИЛИ КЛЮЧИ ДЛЯ ПЕРЕЗАГРУЗКИ РАЗОМ ВСЕГО ИНТЕРНЕТА

В мире появилась влиятельная группа из семи человек, у которых на хранении находятся части одного суперключа. В период мощного кризиса или катастрофы эти люди должны будут встретиться, чтобы спасти Интернет. Необычная идея о создании супер-ключа принадлежит американской корпорации ИКАНН, которая разрабатывает системы защиты для Всемирной паутины. Сотрудники этой организации отобрали по всему миру семь человек из США, Британии, Буркина-Фасо, Тринидада и Тобаго, Канады, Китая и Чехии. Им вручили пластиковые карты с секретным чипом. А также тщательно проинструктировали. Так, хранителей ключа оповестили, что они обязаны выключить мировой Интернет в случае чрезвычайных обстоятельств — технологической катастрофы или крупнейшей террористической атаки на телекоммуникационные объекты. А для нового запуска Всемирной сети они должны будут приехать в известное только им «безопасное место» в США, чтобы объединить части ключа, ввести пароли и нажать клавишу «пуск».

ТРИЛЛИОН РУБЛЕЙ С АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ

Снижение транспортного налога вдвое и введение при этом дополнительного акциза на бензин для формирования дорожного фонда не должны отразиться на росте инфляции, уверен глава минфина Алексей Кудрин. В минфине и минтрансе полагают, что эти сборы помо-

гут привлечь дополнительно на строительство и ремонт дорог достаточно средств. Напомним, предлагается увеличивать акциз на топливо ежегодно на один рубль в течение трех лет начиная с 2011 года. Транспортный налог решено не отменять, а снизить его в два раза. При этом регионам дано право обнулять налог для владельцев авто мощностью 150 и менее лошадиных сил.

По материалам
«Российской газеты»

ЭКСТРЕМИСТАМИ РУКОВОДИЛИ ИЗ СУРГУТА. ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ ЗА ПОМОЩЬ В ПОИМКЕ – 1 МЛН. РУБ.

Нападением на пост ГИБДД в Пермском крае, произошедшем 12 июня нынешнего года, командовали из Сургута. Об этом накануне со ссылкой на Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре края сообщил ИТАР-ТАСС.

Подозреваемые в нападении — уроженцы Башкирии: Нафис Шаймухаметов, Ильшат Шафиев и Ирек Гайнуллин — принадлежат к религиозно-экстремистскому течению ваххабитов. Нападение на пост ГИБДД вблизи границы Свердловской области, в результате которого погиб сотрудник милиции и была сожжена служебная машина, характеризовано как акция устрашения. Приурочили его, по мнению руководителя СКП Пермского края Марины Забаровой, к государственному празднику — Дню России. Преступники завладели оружием погибшего милиционера. По факту нападения возбуждено уголовное дело по статье 317 УК РФ — посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов. Кроме того, эти же лица подозреваются также в попытке взорвать участок газопровода Челябинск — Петровск. Само-

дельная бомба мощностью 5 кг в тротиловом эквиваленте была найдена 4 июля в Бирском районе Башкирии на 398 км трассы магистрального газопровода высокого давления Челябинск — Петровск. Взрывное устройство было своевременно обезврежено инженерно-техническим отделением ОМОНа республиканского МВД. По данному факту следственный отдел УФСБ РФ по Башкирии возбудил уголовное дело по ч. 3 ст. 30 (покушение на преступление) и ч. 1 ст. 281 (диверсия) УК РФ.

За информацию, которая приведёт к поимке преступников, объявлено вознаграждение в размере 1 млн рублей.

© Служба новостей РИЦ

ЮГОРСКИЕ ПОЖАРНЫЕ – ТРЕХКРАТНЫЕ ЧЕМПИОНЫ РОССИИ

26 – 29 июля в городе Йошкар-Ола Республики Марий-Эл проходил чемпионат России по пожарно-прикладному спорту. В соревнованиях принимали участие 22 команды из разных регионов Российской Федерации. Команда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры стала трехкратным чемпионом России.



В составе команды округа выступали сотрудники Лянторского гарнизона:

- Яковлев Павел Александрович,

Федоров Александр Александрович,

Ефименко Александр Сергеевич.

В юношеской сборной учащийся Лянторской СОШ № 4, Корепанов Виктор.

Пресс-служба
янторского гарнизона



Официально Александр Николаевич Хоружий в качестве руководителя был представлен коллективу лянторского ГОМ и руководителям городских учреждений 3 февраля 2010г. В августе подполковник милиции отметит полгода деятельности в должности начальника городского отдела милиции г. Лянтор УВД по Сургутскому району. Одно странно: как так сошлись звезды на небе, что, абсолютно не задумываясь, не предполагая, не высчитывая сей временной факт в биографии нынешнего главного милиционера Лянтора, редакция «Лянторской газеты» взьми, да и запланируй интервью с ним: хотели познакомить читателей с «новоиспеченным» начальником города. Встреча, как вы поняли, состоялась.

«Допрос» проходил на стороне респондента - в кабинете Александра Николаевича, начальника ГОМ.

«Я работаю, чтобы получать удовольствие от результата»

№ 30 (183) 3 августа 2010 г.

В его личной жизни все сложилось удачно. Александр Хоружий многодетный отец. Вместе с супругой Яной воспитывает троих ребятишек. В начале 2010г. начальнику поселкового отделения Солнечного УВД Сургутского района, подполковнику милиции Хоружему предложили возглавить ГОМ г.Лянтор. Познакомившись с работой лянторских стражей порядка, понял, что «есть, конечно, определенные направления, которые заставляют держать руку на пульсе, но серьезные провалы в деятельности отсутствуют. Коллектив работоспособный. В том числе и неплохие результаты лянторского подразделения позволили УВД Сургутского района занять лидирующую позицию в рейтинговой таблице. Её обнародовали на коллегии 15 июля в Ханты-Мансийске при подведении итогов оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел по ХМАО-Югре за 1-е полугодие 2010 года. Оценочные показатели всех направлений выявили положительный результат в работе районного УВД. Подобная высокая оценка дается при результате 60%. В Сургутском районе эффективность

работы превышает 67%, в Лянторе - 66%. Кстати, из 21-го подразделения УВД округа, только 7 с положительным итогом, остальные получили «неуд».

За неполных двадцать лет службы в правоохранительных органах (в системе МВД Хоружий с 1993 г.) Александр убедился: работа человека в форме далека от показанно насыщенных будней телемилиционеров, героев популярных сериалов или тех же современных детективов. Будоражащие сюжеты - не что иное как утрированная «сладко» расписанная повседневность из жизни сотрудника, который в реальности изо дня в день занят рутинной работой - сборы информации, опросы, обходы... Поэтому с некоторых пор детективы главным милиционером Лянтора не считаются (и по причине отсутствия на то свободного времени), позабыты и «Подвиг разведчиков», и любимая, перечитанная раз пять, когда-то настольная книга «Ошибка президента».

«Теперь видите мои настольные книги, - веселым тоном комментирует Александр, указывая на стопку спецлитературы на столе, - процессуальный, уголовный кодексы... Это только в кино и в книгах Шерлок Холмс пришел, посмотрел, - и сразу

сделал вывод, кто совершил преступление. В жизни все абсолютно по-другому. Здесь больше рассчитывать приходится на народ. Если анализ провести, то большинство преступлений помогла раскрыть информация простых людей. Их помощь и неравнодушные. Вот свежий случай. В вахтовом поселке стояли опоры линии передач. Приезжают незнакомые люди и режут их, чтобы сдать на металл. Позвонили жители. Мы оперативно сработали и взяли их с поличным. Вобщем, мы без общественности никуда. Жаль, что нет такого активного участия в создании добровольных дружин».

Среди вопросов, которые прозвучали в кабинете начальника ГОМ г. Лянтор: «Чему научила Вас профессия? Какой урок преподала?» Ответ, который последовал от собеседника мгновенно, на сколько прозаический, на сколько же реалистический: «Все в этой жизни надо делать по закону. С развалом Союза, с приходом демократии общество «разбаловалось». Из опыта работы в милиции понимаешь, что в действительности «сколько веревочек не виться, а конец приходит один». И в человеческом смысле, и в духовном - ничего не проходит бес-

следно. Мы все ходим под Богом». Еще один жизненный принцип, которого придерживается Хоружий: «Не получается у того, кто не берется». Эта поговорка оказалась к слову Александру Николаевичу, когда он рассказывал, как пришел в профессию. Демобилизовавшись в 1993 г. из армии, при постановке на учет в военкомате г. Сургута ему, служившему в том числе и во внутренних войсках МВД России, предложили работать в милиции. Он не отказался. Александр Хоружий стал участковым уполномоченным.

«В 90-е годы криминальная ситуация в г. Сургуте была сложной, как и во всей стране. Стреляли, убивали. Правоохранительные органы нуждались в молодых серьезных кадрах. Мне изначально было интересно работать. По натуре я целеустремленный. Если начинаю что-то делать, то стараюсь довести до конца и обязательно качественно выполнить поставленную задачу. Все эти годы я с желанием работаю и так, чтобы получать удовольствие от результата. Конечно, жизнь заставила получить высшее образование. Я заочно окончил Сургутский филиал московского юридического университета по специальности: «правовед». Александр Хоружий мог

бы стать и нефтяником. В 1984 г. вслед за своими родителями 13-летний Саша переезжает из г. Ворошиловграда в г. Сургут. Там на Украине осталось увлечение конным спортом. Здесь на Севере он предпочел драмкружок и фотозанятия в Доме пионеров. Научился и фотографировать любимой «СМЕНой 8М», проявлять снимки, выступать на сцене. После школы выпускник Хоружий стал студентом нефтяного техникума. Диплом позволяет ему начать трудовую деятельность в Сургутском управлении по повышению нефтеотдачи пластов и капитального ремонта скважин. В помощниках бурильщика он «прослужил» на производстве полгода, пока не призвали в армию.

О своей юношеской мечте, сидящий напротив меня Александр Николаевич Хоружий, говорит просто: хотел стать нормальным порядочным человеком. Журналистское же любопытство по поводу личного мнения о реформе в рядах МВД, в частности грядущем сокращении, собеседником удовлетворено не было. Хотя откровенно - нечего возразить против подобных аргументов человека в форме.

«Несмотря на то, что могу подискутировать по тому или иному моменту в реализации реформы, но у меня нет желания на данный счет комментировать ситуацию. Есть приказ Министра МВД России. Наконец, есть Указ Президента. А я не привык обсуждать приказы. По-

ставлена задача – значит, надо её выполнить. Кстати, непосредственно сокращение штата последует к концу 2011 года. Вот когда это произойдет, надо и делать выводы. Время впоследствии покажет и поможет проанализировать правильность тех или иных решений.

Добавлю, никогда в милиции легко не было. Да, неприятно, придется сокращать штат (примеч., 20% приходится на все УВД Сургутского района). На примере нашего ГОМ – это будут сотрудники, так называемой, вспомогательной организационной функции. Безусловно, у оставшихся возрастет объем работы. От сотрудников потребуется универсальность и многофункцио-

нальность. Но катастрофы не последует. Преступность не победит. К тому же, сегодня в обществе прослеживается тенденция, что модно не быть в дружбе «с криминалом», как каких-то 5-7 лет назад, а культивировать и вести ЗОЖ и пополнять ЖЗЛ».

Мне остается заверить, мы приложим все силы, чтобы криминальная ситуация в городе не ухудшилась. Сотрудники лянторского ГОМ – сами жители Лянтора. И их семьи тоже проживают в этом городе. А значит, в наших интересах, чтобы на данной территории были порядок и спокойствие».

Елена Вишнина
(фото из личного архива А.Н. Хоружия)

МЫСЛИ ВСЛУХ

Утро доброе, Лянтор?!

Ранним утром привычная картина: в шесть часов нефтяники спешат на автовокзал, чтобы разъехаться по месторождениям, отработать еще один непростой трудовой день и вернуться вечером домой.

Не думаю, что это они успевают за ночь выпить десятки бутылок пива на улицах города и оставить их стоящими на дорогах, парковочных и детских площадках, городском сквере... Разочаровывает не то, что любителям пива, опустившим очередную тару сомнительного пойла, трудно донести ее до мусорки. Удручет другое. Некая бравада угадывается в демонстративно выставленной пустой бутылке. Мол, вот как я отдохнул! И я



плюю на вашу чистоту улиц, на ваше резонное: «Досуг надо проводить с пользой, культурно, активно, спортивно», на ваши законы...

Что это? Спрашиваю себя. Бесскультурье? Философия того же временщика: «я здесь временно»? А, может, это своеобразный протест несвободе, которая сегодня преследует повсюду: на работе, в обществе, возможно, в семье?

При любом варианте ответа, думаю, что надо все же оставаться людьми. А неудовлетворенность жизнью не топить в бутылке, а выпить ее в дело, которое поможет изменить неправильный порядок в чем бы то ни было.

Валентина Мояк

Официальная информация

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЯНТОР Сургутского района Ханты-Мансийского автономного округа-Югры ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«27» июля 2010 года
г.Лянтор

№ 399

О внесении изменений в постановление
Администрации городского поселения
Лянтор от 15.06.2010 № 318

В связи с допущенной технической ошибкой, внести изменения в

постановление Администрации городского поселения Лянтор от 15.06.2010 № 318 «Об утверждении прейскуранта тарифов на платные услуги, оказываемые МУ «Лянторское ХЭУ», изложив преамбулу данного постановления в следующей редакции: «В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Лянтор, решением Совета депутатов городского поселения Лянтор от 31.01.2008 № 95 «Об утверждении Положения о порядке установления тарифов (цен) на услуги муниципальных учреждений городского поселения Лянтор» (с изменениями от 29.05.2008 № 115)».

Временно исполняющий обязанности
Главы городского поселения Лянтор

Н.В. Царегородцев

Анонс

мероприятий муниципальных учреждений культуры и спорта города Лянтора с 2.08. по 08.08.2010 года

В Домах культуры:**ДК «Нефтяник»:**

04.08.2010 в 11.00 – Интеллектуальная игра «Счастливый случай».

ГДМ «Строитель»:

06.08.2010 в 17.00 – Дискотечно - развлекательная программа «Лето PARTY».

ДК «Юбилейный»:

04.08.2010 в 11.00 – Познавательная программа «Светофор»;

07.08.2010 в 11.00 – Музыкальная игровая программа «Угадай мелодию».

Городской стадион:

с 02.08 по 08.08.2010 с 14.00 до 21.00 – Работа спортивно-оздоровительных площадок;

с 03.08 по 07.08.2010 в 18.30 – Городской турнир по мини-футболу, посвящённый Дню физкультурника;

03.08.2010 с 12.00 до 13.00 - эстафета «Весёлые старты»;

06.08.2010 в 16.00 – Соревнования по дартсу, посвящённые Дню физкультурника.

Лянторский этнографический музей:

с 02.08 по 08.08.2010 с 10.00 – 18.00: Выставка «Мухтар Назаргалеев в ПАМЯТИ И ДЕЛАХ» к 80-летию со дня рождения М.Б.Назаргалеева;

-Выставка «Учителями славится Россия» МОУ ДОД «Лянторский Центр детского творчества»;

-Выставка «Геральдика: Россия, Югра, Лянтор», посвящённая Дню России;

-Выставка «Вдохновение» плетёные изделия из природного материала.

В библиотеках города:

03.08.2010 в 11.00 – Библиографический обзор «Друг братьев наших меньших» к юбилею Эрнеста Сетон-Томпсона; (Городская библиотека №2);

Каждую среду в 14.30 – «Читальный зал под открытым небом» - выезд и работа библиотеки на территории городского сквера;

Ежедневно – с 15.00-18.00 – работа «Медиа-салона»: просмотр «мультсборников», турниры настольных игр (Детская библиотека, Городская библиотека №2).

Центр прикладного творчества и ремёсел:

с 02.08 по 08.08.2010 с 9.00 до 18.00:

-Персональная выставка работ декоративно-прикладного искусства Ванчуговой Н.Г. «От прошлого к настоящему» (Художественный салон «Культура»);

-Городская выставка кукол «Волшебный кукольный домик» (Художественный салон «Культура»).

с 04.08 по 08.08.2010 с 9.00 до 18.00:

-Персональная выставка Малкова Д.В. «Алтайская одиссея» (Художественный салон «Культура»).

В детских клубах:

03.08.2010 в 15.00 – Познавательная программа «Моя безопасность» (Детский клуб «Лидер»);

03.08.2010 в 15.00 – Викторина о цветах «Цветочная почемучка» (Детский клуб «Ровесник»);

04.08.2010 в 15.00 – Игровая программа «Если с другом вышел в путь...» (Детский клуб «Лидер»);

04.08.2010 в 15.30 – Игровая программа

«Страна Чепухландия» (Детский клуб «Эрудит»);

04.08.2010 в 16.00 – Музыкальная гостиная «Ты да я, да мы с тобой» (Детский клуб «Лидер»);

04.08.2010 в 17.00 – Работа творческих лабораторий (Детский клуб «Лидер»);

05.08.2010 в 15.00 – Познавательная программа «Лесная сказка» (Детский клуб «Лидер»);

05.08.2010 в 15.00 – Экологическая игра «Что? Где? Когда?» (Детский клуб «Ровесник»);

05.08.2010 в 16.00, 17.00 – Викторина «Красная книга Югры»; час свободного общения «Волшебники двора» (Детский клуб «Лидер»);

06.08.2010 в 15.00 – Танцевальная развлекательная программа «Летний коктейль!» (Детский клуб «Лидер»);

06.08.2010 в 15.30 – Познавательная программа «Поле чудес». Тема «В гостях у любимым героям сказок» (Детский клуб «Эрудит»);

06.08.2010 в 16.00 – Работа творческих лабораторий (Детский клуб «Лидер»);

07.08.2010 в 15.00 – Развлекательно игровая программа, посвящённая Яблочному спасу «Фруктомания, или Фруктовые забавы для весёлой компании» (Детский клуб «Лидер»);

07.08.2010 в 15.00 – Спортивно-игровая программа «Самый ловкий» (Детский клуб «Ровесник»);

07.08.2010 в 16.00 – Музыкальная гостиная «Ходит песенка по кругу» (Детский клуб «Лидер»).

Недвижимость

Продается жилой дом в 8 мкр. Документы на дом и землю оформлены. Возможны варианты обмена на квартиры, автотранспорт в г.Лянтор, Башкортостан, г.Салават, с.Зирган. Тел.: 8-912-411-87-11.

Продается 3-комнатная квартира в кирпичном доме (6а-101-11). Тел.: 8-922-651-7679, 28-804 (после 19-00).

Продаются лодочные гаражи (кооп. «Северный»). Срочно. Недорого. Адрес: 4-6-66, тел.: 8-922-551-2421.

Продается гараж «Нефтяник-2» 4х6, 60 тыс.руб. Тел.: 8-951-962-3625.

Продам 1-комнатную КПД, 55,4 кв.м. Тел.: 8-904-87-93-212, 8-951-962-9629.

Продается или меняется 3-комнатная КПД, 4 мкр., 1 этаж. Тел.: 20-631, 8-950-509-9913.

Продается 2-комнатная в деревянном доме, 2 мкр. Тел.: 8-904-452-9652, 8-950-507-2219.

Продается гараж «Нефтяник-2». Тел.: 60-190, 92-096.

Семья снимет 2-комнатную квартиру в кирпичном доме на длительный срок. Тел.: (8-904-48)90-110.

Авто

Продается автомобиль «Тойота Калдина», 1996г.в., дизель. Тел.: 8-982-509-7413.

Продается автомобиль «Kia seed», 2008г.в., все опции, черный цвет. Тел.: 91-035, 99-882.

Продается автомобиль «Тойота Дуэт» 2000г.в., АКПП, полный привод. Тел.: 60-190, 92-096.

Продается новая моторная лодка «Казанка 5М4», электростанция «Субару» 1,5 КВт. Тел.: 8-912-512-6065.

Продается «Toyota Corolla Runx» 2003 года выпуска в отличном состоянии! Цвет красный. Расположение руля – справа. В эксплуатации с 2006 года. Пробег 70 000 км. Собрана в Японии. 350 тыс. рублей. Телефоны: 912-815-25-66; 9026-915-335.

Разное

Продается компьютер б/у. Тел.: 21-702.

Продаются диски на автомобиль «Хонда Цивик». Тел.: 21-702.

Продается 1-камерный холодильник, диван-тахта, угловой шифоньер и бельевой шифоньер. Тел.: 8-912-906-3858.

Продается свадебное платье, р.44-45. Тел.: 22-050.

Продается стиральная машинка б/у. Адрес: ул.Набережная, 22, кв.16, тел.: 62-476.

Продается обеденная зона б/у. Тел.: 26-293.

Одинокую бабушку или дедушку с бабушкой возьму в семью для совместного проживания. Порядочность и честность гарантирую. Более подробные сведения при звонке или встрече. Тел.: 8-922-562-1361.

Куплю холодильник б/у, тел.: 8-982-505-9225.

Потомственная целильница. Гадаю, сниму порчу, сглаз, верну любимого. Без греха. Гарантия 100%. Тел.: 8-909-709-80-78.

Изготовление и установка памятников из мрамора и гранита.

Прием заказов в Лянторе, тел: 8-982-414-0299, 22-099.

Свидетельство А-1№032465 от 28.08.1998г. категория «ВС» на имя Халилов Ильшат Иштуганович считать недействительным.



ПРОТОКОЛ № 5А/2

открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по окраске ограждений по улицам Назаргалеева, Согласия, на пересечении улиц В. Кингисеппа и С. - Лазо города Лянтора

г. Лянтор "30" июля 2010 г.
 Заседание Единой комиссии началось в 10 ч. 00 мин.
 Заседание Единой комиссии окончено в 10 ч. 21 мин.
 На процедуре проведения аукциона присутствовали члены Единой комиссии по размещению муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд муниципального образования городское поселение Лянтор (далее - комиссия):

Заместитель председателя комиссии:

Зеленская Людмила Валерьевна - заместитель Главы муниципального образования - начальник управления бюджетного учёта и отчётности (главный бухгалтер)

Члены комиссии:

Власюкова Надежда Геннадьевна - начальник жилищно-коммунального управления

Мерзлякова Наталья Ивановна - начальник управления экономики

Баринова Зухра Хамзиновна - начальник отдела муниципального заказа

Баташова Надежда Геннадьевна - начальник отдела по учету расчётов и нефинансовых активов

Никитина Ольга Романовна - начальник отдела планов, прогнозов и труда

Габбасов Рустем Феликсович - главный специалист юридического отдела

Секретарь комиссии:

Нечесова Ольга Владимировна - ведущий специалист отдела муниципального заказа

Муниципальный заказчик - Администрация городского поселения Лянтор.

Почтовый адрес: 628449 Тюменская область ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, 2 микрорайон, строение 42. Адрес электронной почты: Omz-Lyantor@yandex.ru

1. Существенные условия муниципального контракта:

1.1. Предмет муниципального контракта: «Выполнение работ по окраске ограждений по улицам Назаргалеева, Согласия, на пересечении улиц В. Кингисеппа и С. Лазо города Лянтора».

1.2. Начальная (максимальная) цена контракта - 748 600,00 рублей (Семьсот сорок восемь тысяч шестьсот рублей 00 копеек).

1.3. Срок (период) выполнения работ: до 31 августа 2010 года.

2. Аукцион проводился 30 июля 2010 года с 10 часов 07 минут по 10 часов 18 минут местного времени в зале совещаний (кабинет 204) Администрации городского поселения Лянтор по адресу: г. Лянтор Сургутского района Тюменской области, 2 микрорайон, строение 42.

3. Путем открытого голосования решением комиссии аукционистом единогласно выбран Габбасов Рустем Феликсович.

4. До начала процедуры проведения аукциона были зарегистрированы следующие участники аукциона:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), организационно-правовая форма участника размещения заказа, Ф.И.О. (для физического лица)	Регистрационный номер	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)
1.	Индивидуальный предприниматель Зайкова Светлана Леонидовна	1	628001, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Краснопартизанская, д.7, кв. 37
2.	Общество с ограниченной ответственностью «Фортост-Дон»	2	628400, Тюменская область, ХМАО-Югра, г. Сургут, ул. Островского, д. 9, кв. 152
3.	Общество с ограниченной ответственностью «Самотлор-Тюмень»	3	625003, г. Тюмень, ул. Железнодорожная, д. 54
4.	Общество с ограниченной ответственностью «Стройком»	4	628449, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, микрорайон 4, д. 4, кв. 24
5.	Общество с ограниченной ответственностью «Дом-Сервис»	5	628449, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, ул. Набережная, стр. 4

5. Общество с ограниченной ответственностью «ЛАТП», допущенное к участию в аукционе и признанное участником аукциона, не явилось на проце-

дуру проведения аукциона.

6. Последнее предложение о цене муниципального контракта в сумме 411 730,00 рублей (Четыреста одиннадцать тысяч семьсот тридцать рублей 00 копеек) поступило от участника аукциона № 5 ООО «Дом-Сервис», место нахождения: 628449, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, ул. Набережная, стр. 4.

7. Предпоследнее предложение о цене муниципального контракта в сумме 415 473,00 рубля (Четыреста пятнадцать тысяч четыреста семьдесят три рубля 00 копеек) поступило от участника аукциона № 5 ООО «Дом-Сервис», место нахождения: 628449, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, ул. Набережная, стр. 4.

8. В соответствии с частью 6 статьи 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» комиссия признала решение признать победителем аукциона ООО «Дом-Сервис», место нахождения: 628449, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, Сургутский район, г. Лянтор, ул. Набережная, стр. 4.

9. Протокол аукциона составлен в двух экземплярах, один - для заказчика, второй экземпляр для победителя - ООО «Дом-Сервис».

10. Настоящий протокол подлежит опубликованию в печатном издании и размещению на официальном сайте www.ozhmao.ru, www.admlyantor.ru.

11. Подписи:

Заместитель председателя комиссии:

Зеленская Л.В.

Члены комиссии:

Власюкова Н.Г., Мерзлякова Н.И., Баринова З.Х., Баташова Н.Г., Никитина - О.Р., Габбасов Р.Ф.

Секретарь:

Нечесова О.В.

Заказчик:

ПРОТОКОЛ № 6А/2

открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту мусорных контейнерных точек в городе Лянтор

"30" июля 2010 г.

Заседание Единой комиссии началось в 11 ч. 00 мин.

Заседание Единой комиссии окончено в 11 ч. 15 мин.

На процедуре проведения аукциона присутствовали члены Единой комиссии по размещению муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд муниципального образования городское поселение Лянтор (далее - комиссия):

Заместитель председателя комиссии:

Зеленская Людмила Валерьевна - заместитель Главы муниципального образования - начальник управления бюджетного учёта и отчётности (главный бухгалтер)

Члены комиссии:

Власюкова Надежда Геннадьевна - начальник жилищно-коммунального управления

Мерзлякова Наталья Ивановна - начальник управления экономики

Баринова Зухра Хамзиновна - начальник отдела муниципального заказа

Баташова Надежда Геннадьевна - начальник отдела по учету расчётов и нефинансовых активов

Никитина Ольга Романовна - начальник отдела планов, прогнозов и труда

Габбасов Рустем Феликсович - главный специалист юридического отдела

Секретарь комиссии:

Нечесова Ольга Владимировна - ведущий специалист отдела муниципального заказа

Муниципальный заказчик - Администрация городского поселения Лянтор.

Почтовый адрес: 628449 Тюменская область ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, 2 микрорайон, строение 42. Адрес электронной почты: Omz-Lyantor@yandex.ru

1. Существенные условия муниципального контракта:

1.1. Предмет муниципального контракта: «Выполнение работ по ремонту мусорных контейнерных точек в городе Лянтор».

1.2. Начальная (максимальная) цена контракта - 678 800,00 рублей (Шестьсот семьдесят восемь тысяч восемьсот рублей 00 копеек).

1.3. Срок (период) выполнения работ: до 30 сентября 2010 года.

2. Аукцион проводился 30 июля 2010 года с 11 часов 05 минут по 11 часов 12 минут местного времени в зале совещаний (кабинет 204) Администрации городского поселения Лянтор по адресу: г. Лянтор Сургутского района Тюменской области, 2 микрорайон, строение 42.

3. Путем открытого голосования решением комиссии аукционистом единогласно выбран Габбасов Рустем Феликсович.

4. До начала процедуры проведения аукциона были зарегистрированы сле-

дующие участники аукциона:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), организационно-правовая форма участника размещения заказа, Ф.И.О. (для физического лица)	Регистрационный номер	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Дом-Сервис»	1	628449, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г.Лянтор, ул. Набережная,4
2.	Общество с ограниченной ответственностью «Стройком»	2	628449, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, 4 микрорайон, дом 4, квартира 24

5. Единственное предложение о цене муниципального контракта в сумме 675 406,00 рублей (Шестьсот семьдесят пять тысяч четыреста шесть рублей 00 копеек) поступило от участника аукциона № 5 ООО «Дом-Сервис», место нахождения: 628449, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, ул. Набережная, 4.

6. В соответствии с частью 6 статьи 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» комиссия приняла решение признать победителем аукциона ООО «Дом-Сервис», место нахождения: 628449, Тюменская область, ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, ул. Набережная, 4.

7. Протокол аукциона составлен в двух экземплярах, один - для заказчика, второй экземпляр для победителя - ООО «Дом-Сервис».

8. Настоящий протокол подлежит опубликованию в печатном издании и размещению на официальном сайте www.ozhmao.ru, www.admlyantor.ru.

9. Подписи:

Заместитель председателя комиссии:

Зеленская Л.В.

Члены комиссии:

Власюкова Н.Г., Мерзлякова Н.И., Барсева З.Х., Баташова Н.Г., Никитина О.Р., Габбасов Р.Ф.

Секретарь:

Нечесова О.В.

Заказчик:

ПРОТОКОЛ № 7А/2

открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на поставку дупликатора-ризографа

г. Лянтор

“30” июля 2010 г.

Заседание Единой комиссии началось в

14 ч. 30 мин.

Заседание Единой комиссии окончено в

14 ч. 40 мин.

На процедуре проведения аукциона присутствовали члены Единой комиссии по размещению муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд муниципального образования городское поселение Лянтор (далее - Комиссия):

Заместитель председателя комиссии:

Зеленская Людмила Валерьевна - заместитель Главы муниципального образования – начальник управления бюджетного учёта и отчётности (главный бухгалтер)

Члены комиссии:

Власюкова Надежда Геннадьевна - начальник жилищно-коммунального управления

Барсева Зуhra Хамзиновна - начальник отдела муниципального заказа

Баташова Надежда Геннадьевна - начальник отдела по учету расчётов и не-

финансовых активов

Никитина Ольга Романовна - начальник отдела планов, прогнозов и труда
Габбасов Рустем Феликович - главный специалист юридического отдела

Секретарь комиссии:

Нечесова Ольга Владимировна - ведущий специалист отдела муниципального заказа

Муниципальный заказчик - Администрация городского поселения Лянтор.
Почтовый адрес: 628449, Тюменская область ХМАО-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, 2 микрорайон, строение 42. Адрес электронной почты: Omlyantor@yandex.ru

1. Существенные условия муниципального контракта:

1.1. Предмет муниципального контракта: «Поставка дупликатора-ризографа».

1.2. Начальная (максимальная) цена контракта – 550 000,00 рублей (Пятьсот пятьдесят тысяч рублей 00 копеек).

1.3. Срок (период) поставки: до 01 сентября 2010 года.

2. Заседание Комиссии проводилось 30 июля 2010 года с 14 часов 30 минут по 14 часов 40 минут местного времени в зале совещаний (кабинет 204) Администрации городского поселения Лянтор по адресу: г. Лянтор Сургутского района Тюменской области, 2 микрорайон, строение 42.

3. До начала процедуры проведения аукциона был зарегистрирован один участник аукциона:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), организационно-правовая форма участника размещения заказа, Ф.И.О. (для физического лица)	Регистрационный номер	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)
1.	Общество с ограниченной ответственностью «Алстер»	1	ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Мира, д. 78, офис 1.2

4. Общество с ограниченной ответственностью «Торговая компания Максима», допущенное к участию в аукционе и признанное участником аукциона не явилось на процедуру проведения аукциона.

5. В связи с тем, что в аукционе участвует только один участник, в соответствии с ч. 12 ст.37 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон) Комиссия приняла решение признать аукцион несостоявшимся.

6. На основании ч. 13 ст. 37 Федерального Закона заказчик в течение трех рабочих дней обязан передать единственному участнику аукциона - ООО «Алстер», место нахождения: ХМАО-Югра, г. Нижневартовск, ул. Мира, д. 78, офис 1.2, проект муниципального контракта на поставку дупликатора-ризографа.

7. Протокол аукциона составлен в двух экземплярах, один - для заказчика, второй экземпляр для единственного участника аукциона - ООО «Алстер».

8. Настоящий протокол подлежит опубликованию в печатном издании и размещению на официальном сайте www.ozhmao.ru, www.admlyantor.ru.

9. Подписи:

Заместитель председателя комиссии:

Зеленская Л.В.

Члены комиссии:

Власюкова Н.Г., Барсева З.Х., Баташова Н.Г., Никитина О.Р., Габбасов Р.Ф.

Секретарь:

Нечесова О.В.

Заказчик:



Реклама
Газета «Лянторская газета»
Главный редактор Тимофеева Наталья Николаевна
Главный бухгалтер Сальникова Надежда Васильевна
Дизайнер верстки Колесник Елена Васильевна
Корректор Айтумбетова Гузель Габдурахмановна
Отдел рекламы: (тел. 21-702, 21-888)
Учредитель МАУ "Городской
Информационный Центр"
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массо-

**СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ «РОССИЯ» ВСЕ ВИДЫ
СТРАХОВАНИЯ!
МЫ ЖДЁМ ВАС ПО АДРЕСУ:
Г.ЛЯНТОР, УЛ.САЛАВАТА ЮЛАЕВА, 68
Торговый центр «Маркетинг»(бывшая баня)
К КОРПОРАТИВНЫМ КЛИЕНТАМ - ВЫЕЗД АГЕНТА!
ТЕЛ:(34638)21-450**

P.S. Лучший агент года ОСАО «РОССИЯ», за достижения
в области страхования, **ВАНЕСЯН РУДОЛЬФ АЗАТОВИЧ**
- награждён ценным подарком!

ых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному
округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 86-00127
от 14 сентября 2009 г.
Тираж 1000.
Отпечатано в типографии г. Екатеринбург,
ул. Монтерская, 3. 620026 ООО «ФОРТ ДИАЛОГ-Исеть».
Номер подписан в печать 2.08.2010 г.
Время подписания по графику 16.30
Фактическое время подписания 16.30

Цена свободная
Мнение авторов публикаций не обязательно отражает
точку зрения редакции.
Ответственность за достоверность рекламы
несут рекламодатели.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка – только с разрешения редакции.
Иное использование материалов не допускается.
Адрес редакции: 628449, г. Лянтор, ул. Салавата Юлаева, 13.
E-mail: news@l-fv.ru